
КОНФЕРЕНЦИЯ
по выборам президента РФ

4 марта 

  24 февраля 2012г.   Москва



ОДОБРЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В. ПУТИНА 
(по данным вопроса: Вы в целом одобряете или не одобряете деятельность В. Путина на посту Президента 

РФ (с марта 2000г. до февраля 2008г.) / премьер-министра РФ?)



НЕОДОБРЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В. ПУТИНА 
(по данным вопроса: Вы в целом одобряете или не одобряете деятельность В. Путина на посту 

Президента РФ (с марта 2000г. до февраля 2008г.) / премьер-министра РФ



ИНТЕРЕС К ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ
(по кампаниям 2004, 2008 и 2012 гг.);

 по данным вопроса Интересуют ли Вас предстоящие в марте этого года выборы 
президента России?)



НАМЕРЕНИЕ УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РФ 
(по кампаниям 2004,  2008  и 2012 гг.;

по данным вопроса Если бы в ближайшее воскресенье состоялись выборы президента России, какое из следующих 
утверждений наиболее точно отражает ваше намерение голосовать на этих выборах?)



НАМЕРЕНИЕ УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РФ 
 (по кампаниям 2004,  2008  и 2012 гг.;

по данным вопроса Если бы в ближайшее воскресенье состоялись выборы президента России, какое из следующих 
утверждений наиболее точно отражает ваше намерение голосовать на этих выборах? в % от числа тех, кто «скорее» и 

«совершенно точно» будет голосовать) 



ЯВКА ИЗБИРАТЕЛЕЙ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РФ (по данным 
ЦИК)



НАМЕРЕНИЕ ОТДАТЬ СВОЙ ГОЛОС НА ВЫБОРАХ 
ПРЕЗИДЕНТА РФ ЗА В.ПУТИНА

В % от числа всех 
опрошенных;

Список кандидатов 
не предлагался

В % от числа всех 
опрошенных
Со списком; 
кандидатов

В % от числа 
намеренных 

прийти на выборы
и определившихся с 

выбором

Декабрь 2011 36 42 63

20-23 января 2012 37 43 63

27-30 января 2012 - 42 64

Февраль 2012 42 45 66



НАМЕРЕНИЕ ОТДАТЬ СВОЙ ГОЛОС НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА 
РФ ЗА В.ПУТИНА* 

 (по кампаниям 2004,  2008  и 2012 гг.)

* в 2008 г. Д.Медведева



ДОЛЯ ГОЛОСОВ, ОТДАННЫХ ЗА В. ПУТИНА 
от числа избирателей, пришедших на выборы

(по данным ЦИК)



ЕСЛИ БЫ ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

(по данным вопроса Пришли бы вы на выборы президента России, и если да - за кого бы Вы проголосовали, если 
бы в списке кандидатов были следующие политики?

(% от числа намеренных прийти на выборы и определившихся с выбором))



ЕСЛИ БЫ ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ 
ВОСКРЕСЕНЬЕ



ПРЕДСТАВЛЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ 
ПРЕЗИДЕНТА РФ:    

ПУТИН 



КАКИМИ БУДУТ ПРЕДСТОЯЩИЕ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ 
(по данным вопроса: Как Вы считаете, предстоящие выборы 

президента России будут.. )



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РЕЗУЛЬТАТАМИ ВЫБОРОВ В ГД РФ
(по данным вопроса Удовлетворены ли вы в целом результатами этих выборов?)



СООТВЕТСТВИЕ ОБНАРОДОВАННЫХ ЦИК РЕЗУЛЬТАТОВ 
ВЫБОРОВ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ 

(по данным вопроса КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, СООТВЕТСТВУЮТ ЛИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ ОБНАРОДОВАННЫЕ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ 
КОМИССИЕЙ РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ 4 ДЕКАБРЯ?)



ПОДДЕРЖКА ПРОВЕДЕНИЯ УЛИЧНЫХ АКЦИЙ ПРОТЕСТА 
ПРОТИВ ФАЛЬСИФИКАЦИИ ВЫБОРОВ В 

ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ  



ГОТОВНОСТЬ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИЯХ ПРОТЕСТА ПРОТИВ 
ФАЛЬСИФИКАЦИИ ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ

(по данным вопроса Если в ближайшее время в вашем городе (районе) пройдут новые массовые акции протеста 
против нарушений при организации и проведении выборов и фальсификации их результатов, готовы ли вы принять в 

них участие?)



ГОТОВЫ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИЯХ ПРОТЕСТА ПРОТИВ ФАЛЬСИФИКАЦИИ  
ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ



ПОДДЕРЖКА АКЦИЙ В ПОДДЕРЖКУ КУРСА            
ВЛАДИМИРА ПУТИНА 



КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СЛЕДУЕТ ЛИ 
ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ СЕЙЧАС ПОЙТИ НА 
КОНТАКТЫ, ПРОВЕСТИ КОНСУЛЬТАЦИИ С 
ЛИДЕРАМИ МАССОВЫХ ВЫСТУПЛЕНИЙ 
ПРОТИВ ФАЛЬСИФИКАЦИЙ РЕЗУЛЬТАТОВ 
ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ 

РОССИИ?

Определенно да 25

Скорее да 42

Скорее нет 13

Определенно нет 4

Затрудняюсь 
ответить 16

Определенно да 6

Скорее да 27

Скорее нет 30

Определенно нет 12

Затрудняюсь 
ответить 25

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ПОЙДЕТ ЛИ ВЛАДИМИР 
ПУТИН СЕЙЧАС НА КОНТАКТЫ С ЛИДЕРАМИ 

МАССОВЫХ ВЫСТУПЛЕНИЙ ПРОТИВ 
ФАЛЬСИФИКАЦИЙ РЕЗУЛЬТАТОВ ВЫБОРОВ В 

ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РОССИИ?



В СЛУЧАЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА 
ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ 

ПОЛИТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ В СТРАНЕ, ПО СРАВНЕНИЮ С 2008-2011 
ГОДАМИ СТАНЕТ

более жестким 29

более мягким 6

КОНТРОЛЬ ГОСУДАРСТВА, ЧИНОВНИКОВ НАД БИЗНЕСОМ

усилится 34

ослабнет 8

СИТУАЦИЯ С ДЕМОКРАТИЧЕСКИМИ СВОБОДАМИ В РФ

улучшится 16

ухудшится 19

ДОВЕРИЕ К ПУТИНУ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ СТРАНЫ
будет расти 16

будет падать 26



ВЕРОЯТНЫЕ ВАРИАНТЫ РАЗВИТИЯ СОБЫТИЙ ПОСЛЕ ВЫБОРОВ
 (по данным вопроса: Какой из следующих вариантов развития событий после 

выборов 4 марта представляется Вам наиболее вероятным?)



Благодарим 
за 

внимание!


